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A 2016-os év bővelkedett kulturális és szabadidős programokban is. A rendezvények szervezésénél szükséges nagy hangsúlyt fektetni a hagyományok őrzésére, a kultúra továbbörökítésére valamint életben tartására. Mindemellett figyelembe kell venni a lakosság különböző korcsoportjainak igényeit is. 
A város rendezvényeit tartalmazó programtervezet 2016 januárjában készült el.  A tervezetben feltüntetésre kerültek az önkormányzati rendezvények, valamint az IKSZT és a civil szervezetek éves programjai is. Az év folyamán előfordultak változások, hiszen adódtak apróbb eltérések akár a rendezvények, akár az időpontok tekintetében. Az aktualitások azonban felkerültek a weboldalra, facebook oldalra és további lehetséges felületekre annak érdekében, hogy azokról mindenki időben tudomást szerezzen.

Összegzés a 2016-os év rendezvényeiről
Egyik fő feladatként jelenik annak biztosítása, hogy nemzeti ünnepeink lebonyolítása méltó keretek közt történjen. Ebben nagy segítséget nyújtottak a Lébényi Általános Iskola és AMI valamint a civil szervezetek egyaránt. 
Az év során három nagyrendezvény került megrendezésre, ezek a Majális, az I. Lébényi Ízőrző Napok és a Szent Jakab Zarándoklat. A Majálisnak a sportpálya adott otthont. Ez egy olyan rendezvény, mely családokat céloz meg és nekik kínál kikapcsolódási lehetőséget. A gyermekek többféle programelem közül választhattak, de a felnőttek számára is garantált volt a könnyed szórakozás a színpadi programok és fellépők által. A nap során aktív szerepet játszottak a civil szervezetek is, többek közt a Lébényi Motoros Egyesület és a Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület. 
Május végén még megrendezésre került egy olyan rendezvény is, ahol a gyerekeké volt a főszerep. A délután kizárólag róluk szólt, így a legkisebbek birtokba vehették a sportpálya területét az önkormányzat és a pálya büfé által szervezett gyereknapon.  
Külön kiemelendő a június 24-én és június 25-én megvalósult 2 napos rendezvény, mely 2016-tól kezdve az I. Lébényi Ízőrző Napok nevet kapta, kiemelve ezzel az esemény speciális jellegét.  A rendezvény a különféle ízek bemutatására épült, ehhez hozzájárult a 16 csapat is, akik a közös főzésen részt vettek. A programokat tekintve a pénteki napon a populárisabb műfajok nyertek teret, míg szombaton a folklór és a népi hagyományok kerültek középpontba.
Július 24-én és 25-én érkeztek meg Lébénybe Szent Jakab zarándokai. A 8. Szent Jakab nap lebonyolításnak aktív közreműködői voltak az egyházközségi tagok. A zarándokok a felfrissülés mellett ünnepi szentmisén is részt vettek és meghallgathatták a Szent Jakab templom „Vox Angelica” kórusának, valamint a Liszt Ferenc Vegyeskar koncertjét. A második napot a lébényi citerások műsora zárta.


[bookmark: _GoBack]A művelődésszervező munkája kiterjedt a civil szervezetek által szervezett programokban történő segítségnyújtásra is. Erre volt példa többek közt augusztusban a Családi Egészségnap, mely a Vöröskereszt helyi szervezete és az önkormányzat összefogásával valósult meg.
Szükséges említést tenni még egy fontos eseményről. Áprilisban a Magyar Gyermekmentő Alapítványnak köszönhetően volt lehetőség egy elsősegélynyújtó tanfolyam megvalósulására. Az előadások főként gyermekes szülőknek, nagyszülőknek, illetve olyan személyeknek szóltak, akik kapcsolatban vannak gyermekekkel. A programra rendkívül nagy volt az érdeklődés, összesen 100 fő vett részt.
Az év végéhez közeledve októberben sor került az Idősek Napi ünnepségre. Novemberben pedig új kezdeményezésként jelent meg a Sütimester elnevezésű rendezvény, mely a résztvevők számát tekintve is sikeresnek mondható. A kóstolás mellett Tihanyi-Tóth Csaba és Bognár Rita előadása színesítette az estét. Az ízletes süteményeket zsűri bírálta, így végül megtudhattuk, hogy kik lettek Lébényben a 2016-os év Sütimesterei.   
A programok fontos célcsoportjai a fiatalabb generáció és a családosok is. 2016-ban is folytatódtak a Baba-mama klub eseményei, illetve a játszóházak. A nyári és a Mikulás napi rendezvények látogatottsága évről évre növekedést mutat. A Baba-mama klubot az év elejétől Kovács Ildikó és Steiningerné Horváth Csillával közösen tartották. 2016 novemberétől történt némi változás, a baba-mama klub tagjaival a korábbiaktól eltérően hetente találkozunk. A hétfői alkalmak lebonyolításában segítséget nyújt Virághné Horváth Zsuzsanna védőnő.
Játszóház az év során 5 alkalommal került megrendezésre. Átlagosan 30-35 gyermek vett részt egy-egy foglalkozáson. A játszóházakon az alkotások elkészítése által különböző kézműves technikákkal ismerkedhettek meg a gyermekek, emellett azonban mindig sor került egy kis mozgásra és játékra is. Látható, hogy az alkotással és játékkal töltött délelőttökre mindig vannak jelentkezők, tehát ezt a programot érdemes megtartani, de egyben szükséges fejleszteni és újítani is. 
A nyár folyamán 8. alkalommal került megrendezésre a kézműves- és szabadidő tábor. A gyermekeknek lehetőségük volt sok új technikával, érdekességgel megismerkedni. Nem maradtak el a finom falatok sem köszönhetően Németh Zoltánnak és az ízletes langallónak. A tábor utolsó napján kiállítás nyílt az elkészült munkákból, melyet a szülők is megtekinthettek. A programok lebonyolításának sikerességében nagy szerepet játszottak a „segítők”. Steiningerné Horváth Csillán és a munkatársakon kívül köszönet illeti az iskola felsős diákjait és a közösségi szolgálatot teljesítő tanulókat is. 	
2016-ben 5 főnek volt lehetősége a közösségi szolgálat teljesítésére a különböző rendezvényeken.
	

Lébény újság:
A 2016-os évben 3 újság került kiadásra. Az újság tartalmának összeállításában köszönet illeti a különböző civil egyesületeket, az iskolát, hogy híreikkel színesítették az újság tartalmát. Fontos, hogy a város hírei, újdonságai így minden lakos számára elérhetővé válnak. 
A 2016-os év 3. kiadása decemberben jelent meg. Ennek szerkesztését nagy részben már Pusztai Dóra polgármesteri referens látta el, én a cikkek összegyűjtésében, írásában és korrekciójában segédkeztem.

Civil egyesületek:
A város egyesületeivel való kapcsolattartás a művelődésszervező munkakörébe tartozik. Fontos feladat a civilek munkájának segítése, emellett cél a tagok aktivizálásával különféle kezdeményezések elindítása. Lényeges teendő a pályázatfigyelés és a pályázati kiírásokról való tájékoztatás.  
A 2016-os évben is megtörtént az önkormányzat által kiírt pályázatok kezelése. Ennek keretein belül a civil szervezetek értesítést kaptak a pályázatról, benyújtásának határidejéről.  Az összegyűjtés után történt az előkészítés. Miután a döntés megszületett, az egyesületek értesítést kaptak az eredményekről. A folyamat elmaradhatatlan szakasza a szabályosság ellenőrzése. 
A képviselői keret felosztásának adminisztrációja is megtörtént. Ebben az esetben sem maradt el a támogatási szerződések előkészítése, valamint év végén a szabályosság ellenőrzése. Az egyesületek időben leadták pályázati elszámolásukat, minden szabályosan, az előírásoknak megfelelően történt.

Kérem a Tisztelt Humán Bizottságot a beszámoló elfogadására.





